



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ (Π.Δ.Ε.)
 ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ και ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (Δ.Τ.Ε.)

Αριθ. Πρωτ. :21828/380/Οικ/22-01-2018

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΟΥ

(σύμφωνα με το Μέρος Γ' του Παραρτήματος V του Προσαρτήματος Α' του Ν. 4412/16)

ΤΜΗΜΑ Ι : Αναθέτουσα αρχή (υπηρεσία από την οποία μπορούν να λαμβάνονται πρόσθετες πληροφορίες)

I.1) Επωνυμία και διευθύνσεις

Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος (Π.Δ.Ε.) / Διεύθυνση Τεχνικών Έργων (Δ.Τ.Ε.)
 Ακτή Δυμαίων και Δημ. Υψηλάντη αρ. 1 - Τ.Κ. 262 22 - Πάτρα ΕΛΛΑΔΑ

Αρμόδιος για πληροφορίες: Χρυσανθος Χρυσανθακόπουλος

Τηλέφωνο: +30 2613620237, +30 2613620235

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: **dte@pde.gov.gr**

Φαξ: +30 2610329452

Κωδικός NUTS: EL632

Διεύθυνση(-εις) στο διαδίκτυο:

Γενική διεύθυνση: <http://www.pde.gov.gr>

I.2) Από κοινού διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης

I.3) Επικοινωνία

Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για απεριόριστη, πλήρη, άμεση και δωρεάν πρόσβαση στη διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr

Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από η προαναφερθείσα διεύθυνση.

Οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: www.promitheus.gov.gr

I.4) Είδος της αναθέτουσας αρχής

Αρχή τοπικής αυτοδιοίκησης

I.5) Κύρια δραστηριότητα

Στέγαση και υποδομές κοινής ωφέλειας

ΤΜΗΜΑ ΙΙ : Αντικείμενο

II.1) Εύρος της σύμβασης

II.1.1) Τίτλος :

«ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΠΗΝΕΙΟΥ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ»

II.1.2) Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV : 45247000-0

II.1.3) Είδος σύμβασης : Έργα

II.1.4) Σύντομη περιγραφή :

Αντικείμενο της παρούσας εργολαβίας είναι

1. Η επισκευή – αποκατάσταση λειτουργίας των μηχανισμών κίνησης και αυτοματισμού των θυροφραγμάτων:

- A) Θυροφράγματος Α,΄ Πύργου Υδροληψίας
 - B) Ρυθμιστικής Βαλβίδας εκροής, Φυλακίου ελέγχου
 - Γ) Θυροφράγματος Γ,΄ Υπερχειλιστή
2. Η αντικατάσταση της Γερανογέφυρας στον Πύργο
 3. Η κατασκευή νέων Δικτύων Ηλεκτρικής Τροφοδότησης & Ψηφιακού ελέγχου
 4. Η εγκατάσταση νέου συστήματος Αυτόματου Ελέγχου- Μέτρησης- Καταγραφής των λειτουργιών του φράγματος.
 5. Η αποκατάσταση λειτουργίας του ηλεκτροφωτισμού της οδού στέψης του φράγματος.
 6. Η αποκατάσταση και βελτίωση της αντικεραυνικής προστασίας των εγκαταστάσεων.
 7. Η αντικατάσταση και η αποκατάσταση λειτουργίας των λοιπών Η/Μ εγκαταστάσεων στεγασμένων χώρων
 8. Η επισκευή - συντήρηση του σώματος των θυροφραγμάτων.
 9. Οι αναγκαίες οικοδομικές εργασίες επισκευής - βελτίωσης των στεγασμένων χώρων.

Στο τεύχος της Τεχνικής Περιγραφής γίνεται αναλυτική περιγραφή του αντικειμένου της σύμβασης.

II.1.5) Εκτιμώμενη συνολική αξία :

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 2.217.154,85 EUR

II.1.6) Πληροφορίες σχετικά με τα τμήματα :

Η παρούσα σύμβαση υποδιαιρείται σε τμήματα: όχι

II.2) Περιγραφή

II.2.1) ~~Τίτλος:~~

II.2.2) ~~Επιπέδον κωδικός(οί) CPV~~

II.2.3) Τόπος εκτέλεσης

Κωδικός NUTS : EL633

Κύριος τόπος ή τοποθεσία εκτέλεσης:

Περιφερειακή Ενότητα Ηλείας (Δήμος Ήλιδας)

II.2.4) Περιγραφή της σύμβασης:

ΕΠΙΣΚΕΥΗ – ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΠΗΝΕΙΟΥ Π.Ε. ΗΛΕΙΑΣ

Στα συμβατικά τεύχη γίνεται αναλυτική περιγραφή του αντικειμένου της σύμβασης.

II.2.5) Κριτήρια ανάθεσης

Τα κριτήρια που αναφέρονται κατωτέρω

Τιμή

II.2.6) Εκτιμώμενη αξία

Αξία χωρίς ΦΠΑ: 2.217.154,85 EUR

II.2.7) Διάρκεια σύμβασης, συμφωνίας-πλαίσιο ή δυναμικού συστήματος αγορών

Διάρκεια σε ημέρες : 450 ημέρες

Η παρούσα σύμβαση υπόκειται σε παράταση: ναι

Περιγραφή παρατάσεων :

Σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 147 του Ν. 4412/2016 λόγω απροβλέπτων καταστάσεων ή καιρικών συνθηκών.

II.2.10) Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι

II.2.11) Πληροφορίες σχετικά με δικαιώματα προαίρεσης

Δικαιώματα προαίρεσης: όχι

II.2.12) ~~Πληροφορίες σχετικά με ηλεκτρονικούς καταλόγους~~

II.2.13) Πληροφορίες σχετικά με τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Η σύμβαση σχετίζεται με έργο ή/και πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από τα Ταμεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης:όχι

II.2.14) Συμπληρωματικές πληροφορίες

Η προκήρυξη αφορά δημόσια σύμβαση.

ΤΜΗΜΑ III : Νομικές, οικονομικές, χρηματοοικονομικές και τεχνικές πληροφορίες

III.1) Προϋποθέσεις συμμετοχής

III.1.1) Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων των απαιτήσεων για τηνεγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο

Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των όρων:

Όσον αφορά την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας, απαιτείται οι οικονομικοί φορείς να είναι εγγεγραμμένοι στο σχετικό επαγγελματικό μητρώο που τηρείται στο κράτος εγκατάστασής τους. Ειδικά οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (Μ.Ε.ΕΠ.) στις κατηγορίες έργου «ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ» και «ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ» (σύμφωνα με το άρθρο 21 της διακήρυξης).

Οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι στα Μητρώα του παραρτήματος XI του Προσαρτήματος Α του ν. 4412/2016.

III.1.2) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια

Κριτήρια επιλογής όπως ορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης.

III.1.3) Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα

Κριτήρια επιλογής όπως ορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης.

III.1.5) ~~Πληροφορίες για ανατιθέμενες κατ' αποκλειστικότητα συμβάσεις~~

III.2) Όροι που αφορούν τη σύμβαση

III.2.2) Όροι εκτέλεσης της σύμβασης:

III.2.3) ~~Πληροφορίες σχετικά με το προσωπικό που αναλαμβάνει την εκτέλεση της σύμβασης~~

ΤΜΗΜΑ IV : Διαδικασία

IV.1) Περιγραφή

IV.1.1) Είδος διαδικασίας

Ανοικτή διαδικασία

IV.1.3) ~~Πληροφορίες σχετικά με συμφωνία πλαίσιο ή δυναμικό σύστημα αγορών~~

IV.1.4) ~~Πληροφορίες σχετικά με τη μείωση του αριθμού των λύσεων ή των προσφορών κατά τη διάρκεια της διαπραγμάτευσης ή του διαλόγου~~

IV.1.6) ~~Πληροφορίες σχετικά με τον ηλεκτρονικό πλειστηριασμό~~

IV.1.8) Πληροφορίες για τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών (GPA)

Η σύμβαση καλύπτεται από τη Συμφωνία περί Δημοσίων Προμηθειών: ναι

IV.2) Διοικητικές πληροφορίες

IV.2.1) Προηγούμενη δημοσίευση σχετικά με την εν λόγω διαδικασία

IV.2.2) Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής

Ημερομηνία: 22 /02 /2018

Τοπική ώρα: 10:00

IV.2.3) ~~Εκτιμώμενη ημερομηνία αποστολής των προσκλήσεων υποβολής προσφορών ή συμμετοχής στους επιλεγέντες υποψηφίους~~

IV.2.4) Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις συμμετοχής:

Ελληνικά

IV.2.6) Ελάχιστη απαιτούμενη χρονική διάρκεια ισχύος της προσφοράς

Διάρκεια σε μήνες: 9 (από την αναφερόμενη ημερομηνία παραλαβής των προσφορών)

IV.2.7) Όροι για την αποσφράγιση των προσφορών

Ημερομηνία: 01/03/2018

Τοπική ώρα: 10:00

Τόπος: Διεύθυνση και άλλα στοιχεία όπως στο Ι.1. της παρούσας.

Πληροφορίες για τα εξουσιοδοτημένα άτομα και τη διαδικασία αποσφράγισης προσφορών:

Η διαδικασία της ηλεκτρονικής αποσφράγισης θα διενεργηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.), μέσω της Διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ως άνω συστήματος. Επιτρέπεται να παρίστανται στην αποσφράγιση οι νόμιμοι εκπρόσωποι των οικονομικών φορέων.

ΤΜΗΜΑ VI : Πρόσθετες πληροφορίες

VI.1) Πληροφορίες σχετικά με επαναλαμβανόμενες συμβάσεις

Πρόκειται για επαναλαμβανομένη δημόσια σύμβαση: όχι

VI.2) Πληροφορίες σχετικά με τις ηλεκτρονικές ροές εργασίας

VI.3) Συμπληρωματικές πληροφορίες:

Η διακήρυξη του έργου έχει συνταχθεί σύμφωνα με το πρότυπο τεύχος διακήρυξης ανοικτής διαδικασίας άνωτων ορίων (ΦΕΚ 3074/τ.Β'/2017), σε εφαρμογή των Οδηγιών 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ και των διατάξεων του Ν.4412/2016.

VI.4) Διαδικασίες ενστάσεων

VI.4.1) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες ενστάσεων

Επίσημη επωνυμία: : Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος (Αναθέτουσα Αρχή)

Χώρα : Ελλάδα (GR)

Πόλη : Πάτρα

Ταχ. Κωδικός:26441

Ταχ. Διεύθυνση:N.E.O. Πατρών-Αθηνών 32

Τηλέφωνο:+30 2613 613 516

Φαξ : +30 2613613519

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο : koin.oik@pde.gov.gr

Διεύθυνση στο διαδίκτυο(URL): <http://www.pde.gov.gr>

VI.4.2) Φορέας αρμόδιος για τις διαδικασίες διαμεσολάβησης

VI.4.3) Υποβολή ενστάσεων

Ακριβείς πληροφορίες σχετικά με την (τις) προθεσμία(-ες) για την υποβολή προσφυγών:

Το άρθρο 4.3. «**Ενστάσεις**» της Διακήρυξης ορίζει ότι :

4.3.1. Ένσταση κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής υποβάλλεται εντός προθεσμίας πέντε (5) ημερών από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα.

Η ένσταση κατά της διακήρυξης υποβάλλεται σε προθεσμία που εκτείνεται μέχρι το ήμισυ του χρονικού διαστήματος από τη δημοσίευση της διακήρυξης στο ΚΗΜΔΗΣ μέχρι την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών του άρθρου 18 της παρούσας.

Για τον υπολογισμό της προθεσμίας αυτής συνυπολογίζονται και οι ημερομηνίες της δημοσίευσης και της υποβολής των προσφορών.

4.3.2. Η ένσταση υποβάλλεται μέσω της λειτουργικότητας της “Επικοινωνίας” του υποσυστήματος. Η αναθέτουσα αρχή αποφασίζει, σύμφωνα με τα οριζόμενα και στο άρθρο 221 του ν. 4412/2016, ύστερα από γνώμη της Επιτροπής Διαγωνισμού για τις ενστάσεις του πρώτου εδαφίου του παρόντος και ύστερα από γνώμη του αρμόδιου Τεχνικού Συμβουλίου για τις ενστάσεις του δεύτερου εδαφίου του παρόντος, εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της ένστασης.

Στην περίπτωση της ένστασης κατά της διακήρυξης, η αναθέτουσα αρχή αποφασίζει σε κάθε περίπτωση πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών.

Με την άπρακτη πάροδο των ανωτέρω προθεσμιών τεκμαίρεται η απόρριψη της ένστασης.

4.3.3. Για το παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, με την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή παραβόλου, υπέρ του Δημοσίου, ποσού 600,00 ευρώ .

Το παράβολο αυτό αποτελεί δημόσιο έσοδο.

Το παράβολο επιστρέφεται με πράξη της αναθέτουσας αρχής, αν η ένσταση γίνει δεκτή ή μερικώς δεκτή από το αποφασίζον διοικητικό όργανο.

VI.4.4) Υπηρεσία από την οποία παρέχονται πληροφορίες για την υποβολή προσφυγών

Διεύθυνση και άλλα στοιχεία όπως στο VI.4.1). της παρούσας

Εγκρίθηκε με την υπ' αρ. 2302 /2017 (ΑΔΑ: 901Ε7Λ6-15Λ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής Π.Δ.Ε.				
ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ Πάτρα 22-12-2017	ΕΛΕΓΧΘΗΚΕ Πάτρα 22-12-2017		ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ Πάτρα 22-12-2017	ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ
	Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος Δ.Τ.Ε./Π.Δ.Ε.	Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Ορίμανσης Έργων Δ.Τ.Ε./Π.Δ.Ε.	Ο Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Δ.Ε.	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Π.Δ.Ε.
Χ. Χρυσανθακόπουλος Μηχ/γος Μηχανικός	Χρήστος Καραγιάννης Μηχ/γος Μηχανικός	Ιωάννης Ρόδης Πολιτικός Μηχανικός	Βασίλειος Λοτσάρης Ηλεκτρ.Μηχανικός	Παν. Μπράμος